



杞福天下 共享健康

农户采摘枸杞鲜果。



在玺赞庄园的生产车间内,操作工检验包装好的枸杞原浆。



小朋友在枸杞地里采摘新鲜枸杞。



网络主播现场进行直播带货。



农户抱起采摘的枸杞鲜果,准备放至运输车上。



工作人员在枸杞生产车间里,整理烘干的枸杞干果。

第八届枸杞产业博览会枸杞开园仪式掠影

本报记者 罗鸣 孙振星 梁静 李莹 见习记者 张雪文图

宁夏头茬枸杞邀您采摘品鲜

六月,万木竞秀,枸杞红透。6月15日,备受瞩目的第八届枸杞产业博览会枸杞开园仪式在中宁玺赞有机枸杞庄园、贺兰百瑞源殷红子熟枸杞庄园同步开启。本届活动以“杞福天下 共享健康”为主题,吸引了全国的枸杞经销商、媒体记者和网红达人、游客前来,共襄万亩杞园红果熟的自然盛宴。

两地庄园枸杞园内,游客们提着采摘篮,穿梭其中,尽情采摘品尝头茬红枸杞。各大媒体现场直播,实景展现枸杞采摘全过程。网红达人、电商主播等架起手机实时分享采摘场景,推广和销售宁夏枸杞。各地经销商走进枸杞原浆、锁鲜枸杞加工车间,全程了解枸杞深加工的每一个环节。

当日,2025年“玺赞杯”杞福欢乐跑在中宁玺赞有机枸杞庄园开跑,赛道沿途,象征活力与健康的头茬枸杞初绽红颜,参与者们踏上一条充满田园诗意的赛道,不仅饱览了枸杞之乡如画的田园风光,更直观感受到了这片土地孕育的丰饶。

枸杞产业是我区“六特”产业之一,主产区中宁县是“中国枸杞之乡”。近年来,我区推进基地稳杞、龙头强杞、科技兴杞、质量保杞、品牌立杞、文化活杞“六大工程”,全力构建产业标准、绿色防控、质量检验、产品溯源“四大体系”,不遗余力延链条、提品质、强品牌,持续推动现代枸杞产业高质量发展。截至目前,宁夏中宁枸杞产业综合产值突破126亿元,区域品牌价值达205亿元,成功跻身中国地理标志区域品牌价值榜前十。



▲游客进行欢乐跑。



►开园节上,剪纸作品吸引大家驻足观看。



中宁县玺赞万亩生态枸杞庄园采摘基地(无人机摄)。



宾客纷纷购买枸杞产品。